1. Egy derékszogt haromszog befogdihoz tartozo silyvonalak hossza 3, illetve 4 egység. Szamitsa ki az atfogohoz
tartozé stulyvonal hosszat.

2. Az ABC héaromszog A és C csticsan atmens kor az AB oldalt olyan D , a BC' oldalt olyan E pontban metszi,
hogy

CE=1, CD=BE=4 és AD =4BD.
Szamitsa ki a hdromszog teriiletét.
3. Oldja meg a valds szadmok halmazan a

log, 1(22* =3z +1) <2

egyenlétlenséget.

4. Oldja meg a valds szamok halmazan a kovetkezs egyenletet:

\/16cos4 g — 7 cos? g +sin2g =2cosx + 1.

5. Az ABCDF gula alaplapja az ABCD téglalap. AB =5, BC =2, FA =3, EB = 4 egység. Szamitsa ki a gula
EC és ED éleinek hosszat, ha a gula térfogata a lehetd legnagyobb. Mekkora a gula térfogata?

6. Az x + y = 20 egyenletd egyenesnek az z, illetve y tengellyel valo metszéspontjat jelolje A, illetve B, az origot
jelolje O. Irja fel annak az e egyenesnek az egyenletét, amelyik parhuzamos az x = 3y egyenletii egyenessel, metszi az
OB szakaszt a C, az AB szakaszt a D pontban, és amelyre az OADC négyszog teriilete 104 teriiletegység.

7. Oldja meg a valds szadmok halmazan a
(22)> —davm - 27 + 2" LM —2 =0

egyenletet, ahol m valés paraméter.

8. Oldja meg az

> =y+2+2,
Vv =z+x+2,
2 =x+y+2

egyenletrendszert a valés szdmharmasok halmazan.



